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Prot 1000 mw A 5] B 5]
fta MAC16A, MAC28A —55 +125 o _— e
MABI16E, F, G, MAB28E, F, G 0 +70 °C MAC16, MAB16 MAC28, MAB28
Bstg 6) —55 +155 °C
1/Rin (#a = 100 °C) 20 mW/K
—— CoeanHeHne BbiIBOAOB
') PasHoCTb HanpsxeHus nutanus mexay ebisogamu -+ Uce, —Uce, (sua csepxy)
%) Npu oTpuUUaTENbHOM HanpaXeHuu MUH. —4 V.
%) Noruueckux Bxoa0s. Ap...As = NOTMUECKME BXOAbI aApecaunn
%) AHanoOroBbIX BXOAOB. EN — NOTWUECKUH BXOA pasbeguHAHWA
) Nwboro sbiBoAA. S1...516, S14...584, Sip... 588
— @HaNoroBbIE BXOAbI
KOPMYC: 10-19A/C1 D, Da, D — ananorosbie BbixoAbi
Xapaktepucriuueckmne pganvube: +Uge =15V, —Ugc = =15V
OcHoBHbIE 3HaueHUs: §; = +25°C MAC16A, MAB16E MAB16F MAB16G
MAC28A, MAB28E MAB28F MAB28G
ConpoTtuenenne nepeknouatens
8 COCTOAHWUM BKNIOUEHMA
Up =10V, Is = 200 uA, Ujy = 2,0V,
U =08V Rown = 380 = 580 = 650 Q
BxoaHoi Tok otceukm 1)
Us=10V, Up=—10V, Uy =108V IscoFr) =10 =20 =50 nA
BbixoaHoi Tok otceuku ')
(nepexnouarens BbiknOUEH)
Us=10V, Up=—10V, U =08V IpcoFF) =10 520 =20 nA
Tok YTe‘-ll(H nepaxnmua‘rena B COCTOAHHWMK
BKNIOUEHMA )
Up=10V, Uiy =20V, Ur=108YV Ipcon) + lscon) =10 s20 =20 nA
Bxoanoe noruueckoe Hanpsxenue
— yposernb H Urn =20 =20 =20 Vv
— yposens L Ui =08 =08 =08 v
BxoaHOW noruueckun Tok
— yposenb L Uy = 04V iz =10 <10 <30 uA
TOK NUTaHWA OT NONOKHUTENLHOTO MCTOUHHMKA
Ui =08V +lece =19 =19 =24 mA
TOK NUTaHMA OT OTPUUATENbHOrO WCTOUHMKA
Ui, =08V —lee =70 =70 =90 mA
Bpems nepeknioueHus trrAN =15 521 =30 us
OCHOBHbIE 3HAUEHMS: MAC16A, MAC28A: —55°C s 8a = +125°C
MABI16E, F, G, MAB28E,F,G: 0°C < §, = + 70°C
ConpotuBneHue nepeknouarens
B COCTOSHHM BKNIOUEHHUS
Up =10V, Is = 200 gA, Uy = 20V,
U =08V Row = 500 = 800 - 850 Q
BxoaHo# Tok otceukn )
Us=10V, Up= —10V, Ur=08V Isorr) =10 =10 = 50 nA
BbixoaHO# Tok oTCeTKM ') (nepekalouaTent BbIKNIOUEH )
Us=10V, Up=—10V, Ur =08V Iprorr) 575 575 = 500 nA
Tok yTeuku nepeknwouatens 8 COCTOAHMM
BrAOUEHNA T)
Up=10V, Uyg=20V, Ur=08V Ipcon) + Iscon) =75 575 = 500 nA
BxoaHOM norMueckuin Tok
— yposeHb L
Ui =04V Irr, =20 =20 =40 uA
ToK nNUTaHUs OT NONOKMTENLHOTO MCTOUHWKA
Ui =08V +lece =24 =24 =25 mA
TOK NUTaHUA OT OTPUUATENLHOIO MCTOUHMKA
UL =08V —lece =82 =82 =10 mA
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